



## Sajtóközlemény

2011. május 15.

### **Zárul a Dunaföldvár, Bölske és Madocsa általános iskoláinak átalakítását, bővítését és felújítását célzó projekt**

Elkészült a DBM Konzorcium kivitelezésében a három település intézményeinek infrastrukturális, akadálymentesítését és szakmai fejlesztését célzó beruházás.

Mindhárom településen ünnepélyes keretek között 2011. április 15-én adták át a felújított intézményeket és vehették birtokba a gyerekek és pedagógusok.

A programban érintett iskolák hasonló gondokkal küzdöttek. Az intézményi széttagoltság megszüntetése, az infrastrukturális környezet javítása kényelmi, biztonsági és gazdasági szempontból, az intézményi felszereltség javítása és a fogyatékkal élőkét segítő akadálymentes feltételek biztosítása mind szükségletként jelentkezett.

A problémák orvoslására azonban csak az uniós forrásoknak köszönhetően nyílt lehetőség azok végleges megoldására. Dunaföldvár 999.926.280 forint támogatásban részesült az Új Magyarország Fejlesztési Terv Dél-Dunántúli Operatív Programjának keretében.

A jelentős összegből korszerű intézményi környezet került kialakításra egyenlő esélyeket teremtve a jobb tanulási körülmények biztosításához. Kialakították az akadálymentes közlekedés feltételeit. Az iskolákba lifteket szereltek be, speciális táblákat és burkolatokat raktak le a látássérültek számára. Nagy előrelépés az új szaktantermek létrehozása, továbbá Dunaföldváron az új tornaterem és konyha kialakítása. Az intézmények új bútorokkal és fejlesztő eszközökkel is gazdagodhattak.

A DDOP pályázathoz szorosan kapcsolódnak a TÁMOP projektek szakmai képzései-, illetve a TIOP programok informatikai fejlesztései (150 millió Ft, önerő nélküli EU támogatás) melyek segítségével komplex oktatásfejlesztés valósulhat meg a mikrotérségben.

A beruházásoknak köszönhetően három település gyermekeinek javultak az oktatási körülményei, ami hozzájárul a versenyképes tudás elsajátításához, így jobb esélyekkel indulhatnak el az életben.

Dunaföldvár Város Önkormányzata  
7020 Dunaföldvár, Kossuth L. u. 2.  
Tel: +36 75-541-550  
Fax: +36 75-541-555  
Email: [titkarsag@dunafoldvar.hu](mailto:titkarsag@dunafoldvar.hu)

**A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.**